

Міністерство освіти і науки України  
Відокремлений структурний підрозділ  
«Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»



**ЗВІТ НАУКОВОЇ СЕКЦІЇ**  
**Простір рівних можливостей**  
(назва наукової секції)  
**циклової комісії**  
**соціально-гуманітарних дисциплін**  
(назва циклової комісії)

на 2021-2022 навчальний рік

Кривий Ріг

**План заходів на 2021-2022 н.р.**

№ п/п	Назва заходу	ПІБ виконавців	Термін виконання	Відмітка про виконання
1.	Організаційні збори наукової секції Вересень 2021 р.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька О.П. Чумаченко Л.М. Грипас	Вересень 2021	виконано
2.	Визначення основних напрямків діяльності. Вересень 2021 р.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька О.П. Чумаченко Л.М. Грипас	Вересень 2021	виконано
3.	Створення інформаційний матеріалів до 70-річчя коледжу. Публікація на сайті коледжу	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька О.П. Чумаченко Л.М. Грипас	жовтень 2021	виконано
4.	Організація та проведення VII науково-творчої конференції «Козацтво-традиції через роки!». жовтень 2021.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька	Протягом року	виконано
5.	Організація та проведення «Всеукраїнський тиждень права». Грудень 2021	Л.В.Висоцька О.Ф. Коваленко	Грудень 2021	виконано
6.	Допомога в реконструкції музею коледжа. Протягом року.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька	Протягом року	виконано
7	Участь у Всеукраїнської науково-практичної конференції «Авіація та космонавтика». Квітень 2022.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька Л.М. Грипас	Квітень 2022	виконано
8	Співпраця із Криворізьким історико-краєзнавчим музеєм (екскурсії, лекції, участь в спільних заходах). Протягом року.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька Л.М. Грипас	Протягом року	виконано
9	Участь членів наукової секції «Простір рівних можливостей» у Всеукраїнських та міжнародних конференціях. Протягом року	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька О.П. Чумаченко Л.М. Грипас	Протягом року	виконано
10	Створення інформаційних матеріалів до пам'ятних дат. Протягом року.	О.Ф. Коваленко Л.В.Висоцька Л.М. Грипас	Протягом року	виконано
11	Підведення підсумків роботи секції за 2021-2022 н.р. Червень 2022.	О.Ф. Коваленко Л.В. Висоцька О.П. Чумаченко Л.М. Грипас	Червень 2022	виконано

## СКЛАД НАУКОВОЇ СЕКЦІЇ

### ВИКЛАДАЧІ:

1. Л.В. Висоцька – керівник секції
2. О.Ф. Коваленко – керівник секції
3. О.П. Чумаченко
4. Л.М. Грипас

### ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ:

1. СЛІЗОВ ІВАН
2. ГУЛЬВАНЮК ВАЛЕРІЯ
3. ВЕДЬОРІН ВСЕВОЛОД
4. ДЕРКАЧ МАКСИМ
5. ПОСТОЄНКО МАРІЯ
6. ІВАНОВА МАРІЯ
7. ВИСОЦЬКИЙ ІЛЛЯ

**Звіт І Регіональної науково-практичної онлайн-конференції "Академічна  
добročесність: основи теорії та практики" 2021-10-07**

<http://kk.nau.edu.ua/news/109>

7 жовтня 2021 р. у Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» в рамках Тижня академічної доброчесності була проведена І Регіональна науково-практична онлайн-конференція «Академічна доброчесність: основи теорії та практики».

У конференції, організованій Групою сприяння академічної доброчесності Коледжу, активно прийняли участь члени Групи, педагогічні працівники та здобувачі освіти Коледжу.

З привітальним словом до учасників звернувся заступник начальника коледжу з навчально-наукової роботи Д. Власенков: «Питання академічної доброчесності сьогодні є надзвичайно актуальними. Кожен, хто має відношення до освітнього закладу, повинен пам'ятати про моральні норми та доброчесність. Тому виникла ідея започаткувати такий науково-практичний захід, в рамках якого учасники зможуть продемонструвати знання, дискутувати, обмінюватись науковими ідеями та практичними напрацюваннями на шляху забезпечення становлення високого рівня академічної культури освітнього середовища». Голова Групи сприяння академічної доброчесності, кандидат педагогічних наук Л. Висоцька наголосила, що: «Конференція має на меті забезпечення активізації науково-методичних пошуків впровадження принципів академічної доброчесності в освітньому середовищі навчальних закладів нашого регіону, обмін практичним досвідом з метою популяризації академічнодоброчесної поведінки всіх учасників освітнього процесу та становлення високого рівня академічної культури».

На конференції відбулося обговорення наступних тем: «Академічна культура» О. Говорова, «Політика академічної доброчесності» Л. Висоцька, «Психологічні причини академічного шахрайства» Д. Кирилова, «Порядок подачі та порядок розгляду заяви про підозру у порушенні академічної доброчесності» Я. Гринчук, «Про Кодекс академічної доброчесності здобувачів освіти» М. іванова, «Про Декларацію академічної доброчесності здобувачів освіти» І. Висоцький.

Зі словами вдячності та побажання подальших звершень у напрямку досліджень академічної доброчесності виступила заступник начальника коледжу з навчально-методичної роботи, кандидат технічних наук, доцент Г. Даниліна: «Висловлюю вдячність організаторам та учасникам І Регіональної науково-практичної онлайн-конференції «Академічна доброчесність: основи теорії та практики». Пропоную практичні результати конференції оформити в методичні рекомендації формування академічної культури здобувачів освіти для класних керівників».

## **Звіт роботи тижня "Академічної доброчесності"**

**2021-10-08** <http://kk.nau.edu.ua/news/112>

4-7 жовтня 2021 р. у Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» Групою сприяння академічної доброчесності було проведено Тиждень «Академічної доброчесності».

Відкриття тижня розпочалося з демонстрації презентації на тему «Академічна культура» (Ю. Букшук).

Бібліотекою коледжу 5 – 8 жовтня в рамках Тижня «Академічної доброчесності» було презентовано виставку «Стоп плагіат!» (О. Говорова).

7 жовтня за ініціативи Групи сприяння академічної доброчесності та адміністрації Коледжу було проведено I Регіональну науково-практичну-конференцію «Академічна доброчесність: основи теорії та практики». На конференції відбулося обговорення наступних тем: «Академічна культура» О. Говорова, «Політика академічної доброчесності» Л. Висоцька, «Психологічні причини академічного шахрайства» Д. Кирилова, «Порядок подачі та порядок розгляду заяви про підозру у порушенні академічної доброчесності» Я. Гринчук, «Про Кодекс академічної доброчесності здобувачів освіти» М. Іванова (7001 група), «Про Декларацію академічної доброчесності здобувачів освіти» І. Висоцький (711 група).

7-8 жовтня серед здобувачів освіти було проведено онлайн-опитування на знання Кодексу академічної доброчесності ВСП «КРФК НАУ» (Д. Кирилова).

Аналіз результатів онлайн-опитування дає підстави сформулювати такі рекомендації:

1. Посилення просвітницької діяльності, популяризація академічної доброчесності, її основних принципів.
2. Посилення роботи викладачів в напрямку передачі здобувачам освіти цінностей доброчесності й навчання їх належного академічного письма.
3. Проаналізувати на засіданнях методичних об'єднань результати опитування з метою підвищення якості освіти.

Тиждень «Академічної доброчесності» являє собою сукупність інтерактивних заходів, направлених на реалізацію навчальним закладом державної освітньої політики становлення високого рівня культури академічної доброчесності усіх учасників освітнього процесу.

**ЗВІТ НАУКОВОЇ СЕКЦІЇ  
«ПРОСТІР РІВНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ»  
ЗА 2021-2022 Н.Р.**

**ЗВІТ VII РЕГІОНАЛЬНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ НАУКОВО-ТВОРЧИХ РОБІТ  
ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  
«КОЗАЦТВО – ТРАДИЦІЇ ЧЕРЕЗ РОКИ!»**

Козаччина – одна з героїчних і найяскравіших сторінок літопису життя українського народу. У нашій прадавній історії, безсумнівно, були і більш славетні сторінки, але вони від нас настільки віддалені в часі, що просто загубились у майже непроглядній пільмі минулого. І цей яскравий спалах національного піднесення світить нам дороговказом на небосхилі української історії.

Щорічно ми відзначаємо День Українського козацтва, що припадає на 14 жовтня і збігається з великим християнським святом Пресвятої Богородиці.

Саме з огляду на традиції та глибокий історичний зміст цієї дати на базі Криворізького коледжу Національного авіаційного університету було прийнято рішення започаткувати щорічну конференцію науково-дослідних та творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!»

Основна мета конференції - активізація пізнавального інтересу до історії козацтва, рідного краю, бажання осмислити та дослідити маловідомі та суперечливі сторінки історії.

Цього року дана конференція відбулась 28 жовтня 2021р. Участь у конференції взяли здобувачі закладів освіти м.Кривого Рогу. На конференції були представлені науково-дослідницькі роботи, пошукові роботи з історії українського козацтва. За результатами конференції видано збірник тез доповідей VII регіональної конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!»  
<http://kk.nau.edu.ua/article/1213>

Учасники конференції та наукові керівники були відзначені сертифікатами конференції. Отримати сертифікат учасника можна за посиланням  
<http://kk.nau.edu.ua/article/1213>

Дякуємо всім учасникам і гостям, бажаємо натхнення та запрошуємо в наступному році на VIII РЕГІОНАЛЬНУ КОНФЕРЕНЦІЮ НАУКОВО-ТВОРЧИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ «КОЗАЦТВО – ТРАДИЦІЇ ЧЕРЕЗ РОКИ!»

## Тиждень права

<http://kk.nau.edu.ua/article/1501>

Звіт проведення тижня права.

6-10 грудня 2021р. у ВСП «КФК НАУ» було проведено ряд правових заходів у рамках Тижня права 2021.

6.12.2021 р. розроблено та проведено класну годину-практикум: «Гідність та свобода: цінність у дії!» к.п.н., викладачкою Л. Висоцькою.

6.12.2021 р. – в бібліотеці коледжу презентовано «Правова книжкова полиця» викладачами В. Бошковою та Л. Грипас.

7.12.2021 р. викладачем Коваленко О.Ф. в холі коледжу проведено презентація проекту для здобувачів освіти «Безпека дорожнього руху»

8.12.2021р. к.ю.н, викладачкою А.М. Устінова-Бойченко проведено правопросвітницьку годину «Мобінг»

9.12.2021 викладачкою к.ф.н. О.Світгареєвою проведено Круглий стіл «Філософські виміри права»

Мета: обговорити з учасниками та аудиторією складні філософські категорії, підняти важливі питання, виділити проблемні точки дотику філософії і права.

Учасники виступали з доповідями, які обговорювалися, відповідали на питання викладача та залу, підводили підсумки, висловлювали власне бачення проблематики. Деякі виступи супроводжувалися красномовними презентаціями.

9.12.2021 до святкування Міжнародного дня прав людини було організовано та проведено к.п.н., викладачем Л. Висоцькою Правознавчий конкурс «Я знаю свої права та виконую обов'язки» серед курсантів I курсу!

Переможці:

I місце – Лагода Катерина 3018  
Ведьорін Всеволод 2011

II місце – Цуркаленко Денис 3018  
Ведборіна Софія

III місце – Гвоздик Діана 3011

Вітаємо переможців та бажаємо подальших звершень!

Висловлюємо щирі вдячність адміністрації коледжу за допомогу та методичні поради щодо організації Тижня права 2022.

## Акція «СВІЧА ПАМ'ЯТІ»

<http://kk.nau.edu.ua/news/202>

### ВШАНУЙМО ПАМ'ЯТЬ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ!

День пам'яті жертв голодомору, національний пам'ятний день, який в Україні відзначається щорічно в четверту суботу листопада.

В цей день український народ віддає шану пам'яті безневинним жертвам жахливого геноциду, вчиненого проти нього ворогами в минулому сторіччі. В рамках акції несуть свічки до пам'ятників жертвам, запалюють та встановлюють свічки вдома, виставивши їх на підвіконня, проводять інші меморіальні акції.

26.11.2021 р. викладачі ЦК СГД та здобувачі освіти ВСП «КРФК НАУ» взяли участь у акції "Запали свічку".

Ми разом згадуємо трагічне заради єднання, задля того, щоб об'єднати людей і тим посилити наше бажання уникнути повторів такої трагедії на майбутнє. А це стане можливим лише тоді, коли весь український народ об'єднається навколо спільної мети незалежності, розвитку та процвітання. Лише народ, згуртований в єднанні, є непереможним народом.



## **Звіт викладача Коваленка О.Ф.**

Протягом навчального року викладачем було організовано та проведено разом з іншими викладачами VII регіональна конференція науково-творчих робіт здобувачів освіти «Козацтво – традиції через роки!» (модератор конференції) в заочній формі. <http://kk.nau.edu.ua/news/155>

В рамках «тижня права» з викладачем Висоцькою Л.В. провели правовий конкурс «Я знаю свої права та виконую обов'язки» серед курсантів I курсу та організував в холі коледжу презентацію проекту для здобувачів освіти «Безпека дорожнього руху» <http://kk.nau.edu.ua/news/230>

### **В рамках роботи наукової секції викладачем Коваленко О.Ф.:**

- створено інформаційні матеріали до 70-річчя коледжу «Історії коледжу присвячується» <http://kk.nau.edu.ua/news/116> та «Навчальна авіаційна технічна база – історія розвитку» <http://kk.nau.edu.ua/news/115>
- проведено позакласний захід для здобувачів освіти 311 та 317 груп «Вивчаємо історію коледжу разом» 8.10.2021 <http://kk.nau.edu.ua/article/2005>
- проведено навчально-виховний захід «Історія української гривні» для здобувачів освіти 7001, 7002 груп 28.10.2021 р. <http://kk.nau.edu.ua/article/2004>
- проведено навчально-виховний захід викладача «Грошові системи на території Рейхскомісаріату «Україна» 1941-1944 роки для груп 5001, 2001 24.11.2021 р. <http://kk.nau.edu.ua/news/192>

**Викладач Коваленко О.Ф. пройшов (дистанційно) курси підвищення кваліфікації на освітній платформі «Соціальна перспектива» з курсу:**

- Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № SPVNUA-4-38 з курсу підвищення кваліфікації «Інновації та крафті практики у роботі викладача 2022» 27 січня 2022. Обсяг годин –30.

- Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № IYNCAK-CE000041 з курсу підвищення кваліфікації «Цифрова грамотність та інклюзія в сучасному середовищі» 25 січня 2022 р. Обсяг годин - 3 год.

**Коваленко О.Ф. протягом навчального року підготував до участі в конференціях та наукових конкурсах здобувача освіти:**

- Деркач М.Д. УКРАЇНСЬКЕ КОЗАЦТВО В КОНТЕКСТІ ІСТОРИЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 28.10.2021 // «Козацтво – традиції через роки!»: Збірник тез доповідей VII регіональної конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти. – Кривий Ріг: КРФК НАУ, 2021. – 70 с. <http://kk.nau.edu.ua/article/2128>
- Сертифікат учасника. <http://kk.nau.edu.ua/article/2130>

**СЕРТИФІКАТИ, ГРАМОТИ, ВІДЗНАКИ ВИКЛАДАЧА ТА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  
ЗА 2021-2022 Н.Р.**





Соціальна  
перспектива  
ОСВІТНЯ ПЛАТФОРМА

СЕРТИФІКАТ  
№ IYNCAK-CE000041

FRIEDRICH  
EBERT  
STIFTUNG

**Коваленко Олександр Федорович**

пройшла / пройшов підвищення кваліфікації з теми

**Цифрова грамотність  
та інклюзія в сучасному  
освітньому середовищі**

**25 січня 2022 р., 3 год./ 1 кр. ЄКТС**

та здобув / здобула компетентності  
відповідно до програми вебінару  
<http://sp.inclusion.tilda.ws/help>

Голова ГО  
"Соціальна перспектива"  
Д. пед. наук, професор  
Ганна ДАВИДЕНКО



Тренер,  
к. філ.наук  
ФОП 2990508102  
Світлана ІЛІНІЧ



Made for free with Certify'em



СЕРТИФІКАТ

№ SPVNUA-4-38

Цей сертифікат засвідчує, що

**Олександр Федорович Коваленко**

успішно закінчив(ла) дистанційний курс на освітній платформі  
«Соціальна перспектива»

**Інновації та кращі практики у роботі викладача 2022**

30 годин (1 кредит ЄКТС)

27 січня 2022

та здобув(ла) компетентності відповідно до програми курсу  
<https://webinar.sp.vn.ua/course/4/4>

Директор інституту  
доктор педагогічних наук,  
професор

Менеджер курсу, к. філ. наук  
ФОП 2990508102



Ганна Давиденко

Світлана Ілінч



## **Звіт викладача Висоцької Л.В.**

**Висоцька Л.В. розробила план заходів та провела:**

**1 Тиждень «Академічної доброчесності» 08.10.2021 Звіт роботи тижня «Академічної доброчесності»** <http://kk.nau.edu.ua/news/112>

**Доповіді та обговорення:**

- «Політика академічної доброчесності». Л.В. Висоцька 7 жовтня 2021 р, сертифікат
- Про Декларацію академічної доброчесності здобувачів освіти» І. Висоцький, здобувач освіти, 711 група 7 жовтня 2021 р, сертифікат
- Про Кодекс академічної доброчесності здобувачів освіти. М. іванова, здобувачка освіти, 7001 група. 7 жовтня 2021 р, сертифікат

**2. Організація та проведення I Регіональної науково-практичної конференції «Академічна доброчесність: основи теорії та практики» 7 жовтня 2021 р (модератор конференції)** <http://kk.nau.edu.ua/news/109>

**3. «Тиждень права» на ЦК СГД СГД 6-10 грудня 2021р.** <http://kk.nau.edu.ua/article/1501>, а саме:

- Проведено класну годину-практикум: «Гідність та свобода: цінність у дії!» 6.12.2021 <http://kk.nau.edu.ua/news/230>

- Правознавчий конкурс «Я знаю свої права та виконую обов'язки» серед курсантів I курсу! 9.12. 2021 <http://kk.nau.edu.ua/news/230>

Виступ Висоцької ЛВ. на педагогічній раді коледжу «Політика академічної доброчесності Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» як запорука забезпечення якості освіти» 30.11.2021 Проект рішення.

**Викладача Висоцька Л.В.** протягом навчального року розробила Кейси: «Академічна доброчесність»: 7.10.2021, 16.11.2021, 23.11.2021, 30.06.2022, 4.07.2022, 7.07.2022

**Викладача Висоцька Л.В. прийняла участь у:**

Акція «Свіча пам'яті» (плакат Іванова М.) 29.11.2022 <http://kk.nau.edu.ua/news/202>

Регіональний науково-практичний семінар «Інноваційний розвиток сучасної освіти: від теорії до практики» 18.05.2022

**Викладач підготував до участі в конференції**

- Висоцька Л.В., Гульванюк В., Слізов І. ІСТОРИЧНА ПАМ'ЯТЬ: ІНСТИТУЦІЇ ПАМ'ЯТІ ПРО УКРАЇНСЬКЕ КОЗАЦТВО 28.10.2021 // «Козацтво – традиції через роки!»: Збірник тез доповідей VII регіональної конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти. – Кривий Ріг: КРФК НАУ, 2021. – 70 с. <http://kk.nau.edu.ua/article/2128>
- Сертифікат учасника. <http://kk.nau.edu.ua/article/2130>

**Підвищення кваліфікації викладача Висоцької Л.В.**



Висоцька Л.В. пройшла (дистанційно) Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів Prometheus 27.10.2021, сертифікат.

Курс Міністерства цифрової трансформації України Освітній серіал «Безбарерна грамотність» 23.02.2022  
Електронний сертифікат <https://osvita.diiia.gov.ua/certificates>

Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № SPVNUA-4-48 з курсу підвищення кваліфікації «Інновації та краді практики у роботі викладача 2022» 27 січня 2022. Обсяг годин –30.

### СЕРТИФІКАТИ, ГРАМОТИ, ВІДЗНАКИ ВИКЛАДАЧА ТА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ЗА 2021-2022 Н.Р.









## Звіт викладача Чумаченко О.П.

**Викладаче Чумаченко О.П. видано:**

Chumachenko Olena. Painting is a vector component of social development in the Renaissance / Zbiór artykułów naukowych z Konferencji Międzynarodowej Naukowo-Praktycznej. Wrocław 27.11.2021- 30.11.2021. Wydawca: Sp. z o.o. «Diamond trading tour», Warszawa 2021. S 24-26. s [in English]. <http://xn--e1aajfpcds8ay4h.com.ua/pages/view/1391>

Chumachenko Olena. Sculpture is a form of manifestation of the mythological worldview in the culture of ancient Greece / Zbiór artykułów naukowych z Konferencji Międzynarodowej Naukowo-Praktycznej. Poznan 29.09.2021- 30.09.2021. Wydawca: Sp. z o.o. «Diamond trading tour», Warszawa 2021. S 15-16. [in English].  
[http://xn--e1aajfpcds8ay4h.com.ua/files/117\\_01s\\_x\\_2021.pdf](http://xn--e1aajfpcds8ay4h.com.ua/files/117_01s_x_2021.pdf)

Чумаченко О.П. «Феномен «Entertainment» у системі мережевих комунікацій». Українська культура : минуле, сучасне, шляхи розвитку : наук. зб. Вип. 39. Рівне : РДГУ, 2021. Вип № 39. С. 127-132.( Index Copernicus (Poland), Google Scholar, Cosmos (USA) and Research Gat», Research Bible (Germany); CEEOL; Cite factor; European Reference Index for the Humanities (ERIH).

Чумаченко О. П. Décor як форма соціальної належності у Давньому Римі. Мистецтвознавчі записки: зб. наук. праць. 2021. Вип. 40. С. 67-71. (International Impact Factor Services; Google Scholar; Journals Impact Factor; BASE; Inno Space)  
[https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/MZ\\_40\\_2021\\_DOI.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/MZ_40_2021_DOI.pdf)

Чумаченко О. П. Образотворче мистецтво як форма індивідуалізації колективного досвіду: дискурс ренесансу. Культура і сучасність : альманах. 2021. № 2. С. 158–162. (International Impact Factor Services; Research Bible; Polish Scholarly Bibliography; Google Scholar; Journals Impact Factor; BASE; InnoSpace; Scientific Indexing Services; CEEOL (Central and Eastern European Online Library); Index Copernicus)  
[https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/KIS\\_2\\_2021\\_DOI.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/KIS_2_2021_DOI.pdf)

Чумаченко О. П. Скульптура як форма агональної традиції античної культури. Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв : наук. журнал. 2021. № 4. С. 92-96. (EBSCO; International Impact Factor Services; Research Bible; Open Academic Journals Index; CiteFactor; Google Scholar; Directory of Open Access Scholarly Resources; CEEOL (Central and Eastern European Online Library); Index Copernicus, Crossref)  
[https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/Visnyk\\_4\\_2021-DOI\\_1.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/vidannya/Visnyk_4_2021-DOI_1.pdf)

Чумаченко О. П. «Entertainment» як мистецький феномен у контексті дискурсу ренесансу. Вісник Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв : наук. журнал. 2021. № 3. С. 129-133. (EBSCO; International Impact Factor Services; Research Bible; Open Academic Journals Index; CiteFactor; Google Scholar; Directory of Open Access Scholarly Resources; CEEOL (Central and Eastern European Online Library); Index Copernicus, Crossref)



[https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/Visnyk\\_3\\_2021-DOI\\_1.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/Visnyk_3_2021-DOI_1.pdf)

Чумаченко О.П. Playback theatre як форма «Entertainment» в сучасній культурі. / О.П. Чумаченко // АРТ-платФОРМА: наук. альманах. 2021. № 3. С. 13-25. (Index Copernicus, Google Scholar, Research Bible, Scientific Indexing Services, Research Gate, Crossref, OUCI) <https://kmaecm.edu.ua/wp-content/uploads/2021/06/art-platformavypusk3.pdf>

Чумаченко О.П. «Entertainment» як соціокультурний феномен: історико-культурологічний аналіз. Культурологічна думка: наук. журнал. 2021. №1. С. 55-65. (Cite factor, Google Scholar, CROSSREF, European Reference Index for the Humanities (ERIH)) <https://www.culturology.academy/tom-19-1-2021.html>

Chumachenko O. Computer graphics in mobile applications as a means of forming visual content in social networks / Culture and art: modern scientific dimension: materials of the IV International. Science. conf. Young scientists, graduate students and masters, Kyiv: NAKKKiM, 2021. P. 97. [in Ukrainian]. [https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/Kultura\\_i\\_mystetstvo\\_Tezy.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/Kultura_i_mystetstvo_Tezy.pdf)

Chumachenko O. Style paradigm of fashion-design as a component the phenomenon of "entertainment" in modern cultural space / Design - the synergy of art and science: a collection of materials of the All-Ukrainian scientific-practical conference, November 10-11, 2021 / Nakkkim, 2021. P. 46-48. [in Ukrainian]. [https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/konferentsiia\\_Dyzain\\_zbirnyk.pdf](https://nakkkim.edu.ua/images/Instytuty/Akademiia/Vydannia/konferentsiia_Dyzain_zbirnyk.pdf)

Чумаченко О.П. протягом навчального року підготувала до участі в конференціях та наукових конкурсах здобувача освіти:

- Ведьорін В.В. КТИТОРСЬКІ ПОРТРЕТИ В ІСТОРІЇ УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА // 28.10.2021 // «Козацтво – традиції через роки!»: Збірник тез доповідей VII регіональної конференції науково-творчих робіт здобувачів освіти. – Кривий Ріг: КРФК НАУ, 2021. – 70 с. <http://kk.nau.edu.ua/article/2128>

Сертифікат учасника. <http://kk.nau.edu.ua/article/2130>

**Викладач Чумаченко О.П. пройшла (дистанційно) курси підвищення кваліфікації на освітній платформі «Соціальна перспектива» з курсу:**

- Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № SPVNUA-4-33 з курсу підвищення кваліфікації «Інновації та кращі практики у роботі викладача 2022» 27 січня 2022. Обсяг годин –30.

**СЕРТИФІКАТИ, ГРАМОТИ, ВІДЗНАКИ ВИКЛАДАЧА ТА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  
ЗА 2021-2022 Н.Р.**





# СЕРТИФІКАТ

№ SPVNUA-4-33

Цей сертифікат засвідчує, що

**Олена Петрівна Чумаченко**

успішно закінчив(ла) дистанційний курс на освітній платформі  
«Соціальна перспектива»

**Інновації та кращі практики у роботі викладача 2022**

30 годин (1 кредит ЕКТС)

25 січня 2022

та здобув(ла) компетентності відповідно до програми курсу  
<https://webinar.sp.vp.ua/course/4/4>

Директор інституту  
доктор педагогічних наук,  
професор  
Менеджер курсу, к. філ. наук  
ФОП 2990508102



Ганна Давиденко

Світлана Іл'їнч





## Звіт викладача Грипас Л.М.

Викладача Грипас Л.М. разом із Бошковою В.О. організувала та провела День пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр. 19.11.2021 р. <http://kk.nau.edu.ua/news/184>

Викладача Грипас Л.М. прийняла участь в:

- Акція «Свіча пам'яті» (організація та участь) 29.11.2022 <http://kk.nau.edu.ua/news/202>
- «Тиждень права» на ЦК СГД СГД 6-10 грудня 2021р. - презентовано «Правова книжкова полиця» викладачами В. Бошковою та Л. Грипас 6.12.2021 <http://kk.nau.edu.ua/news/230>

В рамках роботи наукової секції викладачем Грипас Л.М. проведено екскурсія до міського історико-краєзнавчого музею для груп 2001, 5001 01.10.2021р. <http://kk.nau.edu.ua/news/94>

Викладач Грипас Л.М. пройшла (дистанційно) курси підвищення кваліфікації на освітній платформі «Соціальна перспектива» з курсу:

- Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № SPVNUA-4-55 з курсу підвищення кваліфікації «Інновації та кращі практики у роботі викладача 2022» 27 січня 2022. Обсяг годин –30.

- Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький соціально-економічний інститут» освітня платформа «Соціальна перспектива» сертифікат № IYNCAK-CE000087 з курсу підвищення кваліфікації «Цифрова грамотність та інклюзія в сучасному середовищі» 25 січня 2022 р. Обсяг годин - 3 год.



**СЕРТИФІКАТИ, ГРАМОТИ, ВІДЗНАКИ ВИКЛАДАЧА ТА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ  
ЗА 2021-2022 Н.Р.**

